



廖凡(左)从梁朝伟(右)手中接过“银熊奖”。

廖凡成柏林首个中国影帝后

## 欧洲三大影帝 中国人拿齐了

早在剧组从北京出发前往柏林前，廖凡就曾表示，“说自己不想拿影帝那是装孙子”，不过说实话，我对自己虽然没有那么大的信心，但我有信心片子会获奖。

即便加上《白日焰火》，廖凡主演的电影只有寥寥三部，包括《一半海水一半火焰》、《绿帽子》和《白日焰火》。但担任配角的电影却很多，其中包括《集结号》、《让子弹飞》、《非诚勿扰2》、《建党伟业》、《失恋33天》、《十二生肖》等，累计票房超过30亿。这样的成绩，只有像黄渤、陈坤这样的卖座明星才能达到。

在《白日焰火》中，廖凡饰演曾是刑警支队长的张自力，直来直去，不善细腻的表达。他因为受伤，被安排到保卫科。这时，多年前使他受伤的案件再次浮出，为了获得证据，他不得不去接近那个女人（桂纶镁饰演）……

《白日焰火》是一部用类型片包装的故事片，片中的几位主角很难用单纯的好人和坏

人去界定，而这也是当初吸引廖凡的原因，“有记者也问，说你觉得你演的这个人是正面还是反面？我说好像那样说太准确，我喜欢或者钟情的角色可能都是具有多面性的，甚至是有一些黑暗、有一些灰色的角色。虽然它不是人性的全部，但起码它是一个侧面，而且很真实。它会让我感觉到原来是这样、会让我对人或者对周围的世界感受更多一些。”正是角色在人性层面上的多样性，打动了评委们的心，也圆了廖凡的影帝梦。

“我就是慢慢把自己混成了一个熟脸。”这样自嘲的廖凡在坚持了多年后，终于把自己“混成”了柏林电影节的第一个中国影帝，在欧洲三大电影节上，葛优和梁朝伟凭《活着》（1994年）、《花样年华》（2000年）拿到戛纳影帝、夏雨凭《阳光灿烂的日子》（1994年）拿到威尼斯影帝，有了廖凡的柏林电影节影帝，至此，华语片把欧洲三大电影节的影帝都拿齐了。

## 最佳电影导演 刁亦男

1968年生于西安。活跃于先锋戏剧及影视剧剧本创作，主要戏剧剧作有：《飞毛腿或无处藏身》、《保尔·柯察金》、《阿Q同志》。后从事影剧创作，主要编剧作品有：《爱情麻辣烫》、《洗澡》、《走到底》、《将爱情进行到底》等。

2003年拍摄了处女作《制服》，获22届温哥华电影节最佳影片龙虎奖。2006年开始与制片人文晏长期合作，先后拍摄了《夜车》（后海电影制作有限公司出品）和《白日焰火》。《夜车》入围60届戛纳电影节“一种瞩目”竞赛单元，获多项国际奖，并成为当年独立电影海外发行的黑马。

## 天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示：本版所有信息需方若有意采用须慎密考察，谨防失误。根据相关法规，应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

旺铺  
招租

咸宁十六潭公园内绝佳餐饮商  
铺招商或合作。

电话：15926939078 13508649808

## 金海图文

低价印刷:无碳复写联单、报表、材料纸、彩  
色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、  
档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便笺等各类  
印刷品。

长期招平面设计人员和学徒，待遇面议。

联系电话:18064200223(冯) 13339886688(甘)

## 旺铺招租

咸宁市温泉三号桥菜场对面，  
市公安局旺铺一至三楼火爆抢租中  
(可分割租)。20元起租，大型小区  
和高校环境，数量不多有意者请火  
速致电。

电话：13886521898 韩先生

## 咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、  
笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、  
文稿排版、彩册设计、印刷。

联系人:张经理 手机:13339889318

电话/传真:0715-8346398

排版、设计部电话:13476897870

厂址:咸安渔水路190号 QQ:610862887

## 招聘启事

湖北锦睿木业有限公司  
招聘普工、木工50人。待遇：  
基本工资2200元+计件工资，  
多劳多得，交五险。

联系电话:15586787637(陈小姐)

“南猴王”追悼会举行  
亲属现场大打出手

本报综合消息 昨日上午，知名绍剧表演艺术家、六小龄童的父亲六龄童章宗义的追悼会，在浙江绍兴举行。1月31日晚，老人家因病去世享年90岁。昨日下午，六小龄童发微博，感谢各界朋友为父亲追思会的奔波和操劳，并称父亲一生经历了九九八十一难，功德在世，终成斗战胜佛。

昨日上午，六小龄童为父亲六龄童在绍兴举行追悼会，众人赶往现场吊唁。据悉追悼会开始前，数名亲属因家庭纠纷大打出手，一男子面部被打伤，几个花圈被推倒。在众人的劝说下，事态终于平息。

六龄童原名章宗义，生于1924年，《西游记》孙悟空扮演者六小龄童的父亲，也是知名的南派猴王，代表作有《孙悟空三打白骨精》、《火焰山》等。1月31日晚，章宗义病逝于绍兴，享年90岁。

傅琰东否认魔术穿帮  
只是骗了掌声

本报综合消息 央视元宵晚会刚刚落幕，傅琰东表演的《金玉满堂》就成了观众争相揭秘吐槽的焦点。有网友表示，该魔术与美国电影《魔术师》中的经典桥段如出一辙，疑似抄袭；也有观众揭秘称，橘子树生长全是靠全息投影完成，没什么神奇。

15日，傅琰东在微博上发文表示作品构思来自于中国传统幻术古籍，不存在抄袭。他还反驳表演依靠全息投影一说，“在节目的最后，我把橘子树搬出来了，还把树上的橘子分给大家吃，如果是全息投影，不可能做到这一点。”

傅琰东徒弟尹浩对记者表示，节目一播出他就和傅琰东沟通过，“我们是百年魔术世家，有很多以前的古籍，希望观众们能更去欣赏魔术的过程，我们其实只骗掌声。”

成龙三任  
港艺人协会会长  
被指涉嫌黑箱操作

本报综合消息 曾志伟去年10月请辞艺人协会会长，该会上月筹备新会长人选时，曾志伟欲推举黄秋生接棒，却因人会问题令秋生跟秘书长陈芷菁开火而作罢。演协15日进行只限会员的闭门投票，由成龙接任新一届会长，不过成龙近年被指亲中，不时失言惹笑柄，加上经常不在港，令人质疑他是否可胜任协会会长。

演协昨日邀请会员到观塘会址投票，大会公布演协现有约840多会员，有90多人出席投票。结果成龙继第三、四届后，今届再任会长，而副会长是苗侨伟、唐季礼、任达华及胖玛利亚，陈芷菁连任秘书长，曾志伟则是永远名誉会长，可参与日后开会，但没投票权。

虽然有传媒采访，但全被拒门外等结果，投票过程及票数都还没有公开，欠缺透明度，有黑箱作业之嫌。